



Sarkad város



Sarkad gps koordinátái: É 46° 44' 66.31" K 21° 23' 05.58"
Internet: www.sarkad.hu

XxII. évfolyam 23. szám

INGYENES KÖZÉLETI, INFORMÁCIÓS ÉS HIRDETÉSI HETILAP

2022. június 10., péntek

Javaslatokat várunk a városi kitüntető címek, díjak adományozása kapcsán

I. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete az 1/1990. (XII.11.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkad Város Díszpolgára” cím adományozásáról. A Díszpolgári cím adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, a településen működő pártok, társadalmi szervezetek, egyesületek, továbbá a helyi gazdálkodó szervezetek és intézmények.

II. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 11/1993. (III.17.) Önk. sz. rendeletben döntött a „Sarkadért” kitüntetés alapításáról. A „Sarkadért” kitüntetés adományozására javaslatot tehetnek: a képviselő-testület tagjai, bizottságai, a jegyző, a kisebbségi önkormányzatok, a városban működő pártok, társadalmi, érdekképviseleti szervezetek, egyházak, egyesületek, alapítványok.

III. Sarkad Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 18/1994. (VIII.23.) Önk. sz. rendeletben döntött a kiemelkedő teljesítmények elismeréséről. Ennek keretében az alábbi elismerő díjakat alapította: „Sarkad Város Kultúrájáért”, „Sarkad Város Oktatásáért”, „Sarkad Város Sportjáért”, „Sarkadi Egészségügyéért”, „Sarkad Város Közszolgálatáért”. A fenti elismerő díjak esetében a következők tehetnek javaslatot az elismerés adományozására: a polgármester, a jegyző, a képviselő-testület tagjai, a bíróság által bejegyzett politikai, érdekképviseleti és más civil szervezetek, az intézményvezetők, valamint a polgármesteri hivatal osztályvezetői. (A „Sarkadi Talentum” elismerő díjak adományozásáról a településünkön működő oktatási intézmények javaslatai alapján már 2022. április 28-án döntött a képviselő-testület.)
Valamennyi díj közös voná-



sa, hogy kitüntető díjban részesülhet az a sarkadi lakóhellyel rendelkező, vagy Sarkadról elszármazott, illetve Sarkadon tanuló vagy dolgozó személy vagy csoport aki, illetve akik az adott területen kiemelkedő teljesítményt értek el.

A javaslatokhoz csatolni kell az adományozás alapjául szolgáló tevékenységre vonatkozó esetleges dokumentációt is. A javaslatnak tartalmaznia kell a kitüntetésre javasolt személy adatait, illetve pontos megjelölését, az adományozás alapjául szolgáló tevékenység vagy alkotás részletes ismertetését.

A „Sarkad Város Díszpolgára” címet, a „Sarkadért” kitüntetését, valamint a fentebb felsorolt kitüntető díjakat az augusztus 20-ai állami ünnephez kötődő városi ünnepség keretében a polgármester adja át, amennyiben a vesztélyhelyzetre irányadó jogszabályok azt lehetővé teszik. Amennyiben az augusztus 20-ai ünnepséget mégsem lehet megtartani, a járványhelyzet elmúltával az önkormányzat gondoskodik a kitüntetések, kitüntető díjak ünnepélyes keretek között, méltó módon történő átadásáról.

A javaslatokat indoklással ellátva a polgármesterhez kell benyújtani 2022. június 22-ig a Sarkadi Polgármesteri Hivatal titkárságán személyesen leadva, oda postai úton megküldve (5720 Sarkad, Kossuth u. 27.), valamint elektronikus úton továbbítva a titkárság "kukac" sarkad.hu címre.

Sarkadi Polgármesteri Hivatal

Felvétel a Mazsola Bölcsődébe

Kedves Kisgyermekes Családok!

Értesítem Önöket, hogy a 2022/2023-as nevelési évre történő „Felvételi kérelem” című dokumentum beszerezhető az Iskola utca 8. alatti bölcsődében.

Bölcsődei ellátást igényelhet az a szülő/gondviselő, akár GYED és GYES folyósítása mellett is:

- akinek gyermeke 2019. augusztus 31-e után született,

- a szülők dolgoznak, - a szülők iskola rendszerű oktatáson, továbbképzésen, tanfolyamon vesznek részt, - a szülő egyedülálló, vagy időskorú, vagy betegsége

miatt nem tud gondoskodni gyermeke napközbeni ellátásáról,

- a gyermek bölcsődei felvételét a szülő hozzájárulásával kérheti a védőnő, a házi gyermekorvos vagy a háziorvos, a család- és gyermekjóléti szolgálat és a gyámhatóság.

Intézményünkben lehetőség van sajátos nevelési igényű gyermekek integrált ellátására is.

További tájékoztatás kérhető telefonon: 06-66-375-641, e-mailben: sarkadbolcsode@gmail.com és személyesen az Iskola utca 8. alatt.

Czigény Andrásné intézményvezető

A trianoni békediktátum aláírásának 102. évfordulójára emlékeztünk...

„Legyen bár sorsunk még oly mostoha, él a magyar s nem veszt el soha!”

Sarkad Város Önkormányzata 2022. június 4-én, a Trianoni békediktátum aláírásának 102. évfordulóján, a Nemzeti Összetartozás Napján megemlékezést tartott a Gyulai úti általános iskola előtt álló, immáron tizenkét esztendővel ezelőtt aláírt békediktátumra.

Nemzeti imádságunk elnéklését követően Csepreghy Mátyás városmenedzser tolmácsolásában hallhatták a jelenlévők Karinthy Frigyes „Levél kislánynak” című írását, majd dr. Sipos Lajos, a Sarkadi Járási Hivatal vezetője emlékeztetett a 102 esztendővel ezelőtt aláírt békediktátumra.

A továbbiakban dr. Sipos Lajos hivatalvezető gondolatait olvashatják: „Június 4. 1990 előtt kevés szó eshetett erről a magyar nyílbanosságban, bár a 80-as évek már jelentettek némi enyhülést. Azóta nagyon sokan tudják – bár nem biztos, hogy elegenden – június 4. egyenlő Trianonnal, bővebben a Trianoni békeszerződéssel, nagyon sok vélemény szerint a Trianoni békediktátummal.

Ez az időpontja annak, hogy a háborúban győztes antant szövetség hatalmai – többek között Nagy-Britannia, Franciaország, Olaszország, Románia, Szerb-Horvát-Szlovén Állam, Cseh-Szlovákország és sokan mások – és az első világháborúban vesztes Magyarország (mint az Osztrák-Magyar Monarchia utódállama) békeszerződést kötött, amely meghatározta új határait és sok



Elsőként a város vezetése és a járási hivatal vezetője helyezte el az emlékező virágait az emlékmű talapzatán



Dr. Sipos Lajos

kis multinacionális államot hozott létre az úgymond birodalom helyett. A győztes hatalmak, a döntőbírók elhatározták, hogy sem az Osztrák-Magyar Monarchia, sem a történelmi határai közötti Magyarország nem maradhat fenn. Elsősorban Németországot szerették volna megfosztani legfőbb és erős szövetségeseitől, valamint teljesíteni azokat a területi igényeket, amelyeket a háborúban való részvételért Szerbiának, Cseheknek, Szlovákoknak és Romániának tettek.

Bár a rendezés vezérelve névleg a nemzeti önrendel-

Pedagógusainkat és a nevelési, oktatási munkát segítőket köszöntöttük

A Pedagógusok Napját 1952 óta minden június első vasárnapján ünnepeljük. Ezen jeles alkalomból országsszerte köszöntik, köszöntjük a pedagógusokat, a pedagógiai munkát végző szakembereket, illetve a pedagógiai munka segítőit. A városvezetés idén is az Eden Camp festői környezetébe invitálta a Sarkadon tevékenykedő pedagógusokat és a pedagógiai munka segítőit.

Június 3-án, péntek délután Sarkad Város Önkormányzata ünnepélyes keretek között, az Eden Campben felállított rendezvénysátor alatt köszöntötte a sarkadi gyermekekért és fiatalokért aktívan dolgozó, vagy már nyugalmazott pedagógusokat, óvodapedagógusokat, dajkákat, pedagógiai asszisztenseket, az óvoda- és iskolatitkárokat, az adminisztratív és fizikai feladatot



ellátó dolgozókat és a Pedagógiai Szakszolgálat munkatársait. A rendezvényen a városvezetés meghívását elfogadva részt vett Simon István Tamás, a Gyulai Szakképzési Centrum kancellárja és Képenyes András, a Gyulai Tankerületi Központ térségi irodavezetője.

A rendezvénysátrat teljesen megtöltött pedagógus

kollégákat - városunk polgármesterének felkérését elfogadva - Simon István Tamás, a Gyulai Szakképzési Centrum kancellárja köszöntötte. A kancellár beszédét a köszönet szavaival kezdte, megköszönve Sarkad Város Önkormányzatának és a sarkadiak közösségének, hogy a város évről-évre gondol a pedagógusokra, meg-

szervezi a helyi pedagógusnapot. Ennek a rendezvénynek a megszervezése azt mutatja, hogy az önkormányzat és a település lakossága tisztában van azzal, hogy Sarkad számára az oktatás-nevelés támogatása, az oktatásba történő befektetés, valamint az abban dolgozók megbecsülése jelenti a he-

(folytatás a 2. oldalon)

A trianoni békediktátum aláírásának...



(folytatás az 1. oldalról)

kezes biztosítása volt, az elv csak a győztes oldalon álló országok viszonylatában érvényesült, Magyarország esetében nem. Az 1919. év elején összeülő és folyamatosan ülésező párizsi békekonferenciára sokáig meg sem hívták a magyarokat, azaz, hogy nem ismerték el az éppen regnáló kormány legitimitását. Amikor meg meghívták, akkor meg leseperték az asztalról azokat az érveket, amellyel a magyar érdekeket védték volna, melyek megfeleltek a Thomas Woodrow Wilson amerikai elnök által hangoztatott nemzeti elvnek. Ezt azonban az időszerű gazdasági, közlekedési és stratégiai szempontok felülírták. Így lett semmivé az ország történelmi, földrajzi és gazdasági egységét megcélzó magyar álláspont.

Az 1920. június 4-én a versailles-i palota Nagy-Trianon kastélyában aláírt do-

kumentum már az előre eldöntött kérdéseket rögzítette, érdemi bebeszólása nem volt a magyar delegációnak. Történt mindez annak ellenére, hogy a győztes hatalmak politikusai részéről hangzottak el kritikai észrevételek a szerződést illetően. Ennek egyik legjellemzőbb példája Archibald Cary Coolidge-nak, az Egyesült Államok Külügyminisztériumi tanácsosának jelentése, aki a tárgyalások idején az alábbiakat írta: „A magyar királyság, bármely európai állammal is – Britannia kivételével – tökéletesebb földrajzi és gazdasági egységet alkot. A magyar állam a Közép-Duna és mellékfolyóinak az ezeket övező dombok és hegyek medencéjében fekszik. Északon, keleten, délen a határokat az erdős Kárpátok és az Erdélyi Alpesek határozzák meg. Ezek Horvátország és Szlavónia elvesztése előtt délen is kitűnőek voltak. A

termékeny sík vidéket hegyvidék övezi. Minden folyója a Dunába ömlik. Ez a mellékfolyóinak központi érrendszere. Ez a nagy közös folyórendszer egységes közgazgatást igényel. A Duna és mellékfolyói vízellátása hirtelen nő és süllyed. Amire szükség van, az egy víztároló rendszer létesítése. Azonban a létesítéshez központi kormányzat szükséges.”

A békeszerződés 14 részből állt. Első része az akkor alakult Nemzetek Szövetségének alapokmányát tartalmazta, a második Magyarország új határait rögzítette, a harmadik Magyarországnak a szomszéd- és a többi országgal szembeni kötelezettségeit, az ötödik a katonai megkötéseket, a hatodik a hadifoglyokkal, a hetedik a háborús bűntettekkel, míg a nyolcadik és kilencedik a jóvátétellel foglalkozott.

Az elkészült végleges szöveget a magyar delegáció átvette, majd Apponyi Albert gróffal az élen a küldöttség hazautazott. Jelentést készítettek a tárgyalásokról, azonban a Kormány nevében Apponyi Albert a szerződést nem volt hajlandó aláírni, tekintettel arra, hogy a népszavazásra vonatkozó javaslatát nem fogadták el. Apponyi ekkor még bízott a Millerand-féle kísérőlevélben, az abban megfogalmazott hivatalos francia ígéretben. Millerand azonban a szerződés aláírása után kijelentette, hogy a nagyhatalmak nevében vállalt hivatalos kötelezettségek érvénytelenek.

Az aláírás helyéről és időpontjáról szóló döntést a Nagykövetség Konferenciája május 22-én hozta meg. Következő nap jegyzéket küldtek a magyar félnek, amely arra is kitért, hogy a békeszerződést a magyar kormány egy, avagy több tagjának kell aláírnia, akiknek legkésőbb június 2-án meg kellett érkezniük az aláírás helyszínére, Versailles-ba. A szerződést végül a lényegében erre kinevezett Simonyi-Semadam Sándor kormányának küldöttei, Benárd Ágost népjóléti miniszter és Drasche-Lázár Alfréd rendkí-

vüli követ írta alá. Az aláírási ceremónián Benárd Ágost tiltakozása jeléül állva írta alá a békeszerződést. A szerződést „tekintettel a kényszerhelyzetre, mely Magyarországra nézve a világháború szerencsétlen kimenetele folytán előállott”, az 1921. évi XXXIII. törvénycikkkel iktatták be a magyar jogrendszerbe. Ez volt tehát a békeszerződés ratifikációja, amely már az akkori nemzetközi jogban is rendkívül fontos kül- és belpolitikai esemény volt. A győztesek között említett Amerikai Egyesült Államok ezt a jogi akaszt azóta sem tette meg, Lengyelország 1930-ban ratifikálta a békeszerződést. Angliában és Franciaországban a parlament hosszú hónapokig tárgyalta a napirendet, ahol többen fogalmazták meg a békeszerződés igazságtalan voltát, a határok önkényes meghúzását, kiigazításának szükségességét is felvetve.

Magyarországon az aláírás napján délelőtt 10 óra körül megkondultak a harangok, megszólaltak a gyárak szirénái, a hivatalokban, iskolákban gyászszünetet rendeltek el, 10 percre bezártak az üzletek és leállt a közlekedés. Jól jellemzi az ország közállapotát, hangulatát az akkori közszójon megjelenített mondas: „Megnyomorították a németet, a bolgárt és a törököt is. De azoknak levágták egy-egy ujját, a magyaroknak pedig kezét, lábát.” A békediktátum következtében az ország területe 282 ezer négyzetkilométerről 93 ezer négyzetkilométerre, népessége pedig 18,2 millió főről 7,6 millió főre csökkent, így Magyarország kisállammá vált, így már nem jelentett veszélyt az újonnan alakuló „kisantant” államoknak. Megjegyzendő, hogy a határon kívüli népességből több mint 3 millióan vallották magukat magyaroknak. A legnagyobb területet Románia kapta (103 ezer km² és 5 millió fővel) majd Csehszlovákia következett (61 ezer km² 3,5 millió lakossal). A délszláv államok Horvát-Szlovánián kívül további 20 ezer km²-t kaptak 1,5 millió fővel, míg a szintén vesztes Ausztriának 4 ezer km²-nyi területet kellett átadni 300 ezer lakossal.



A végleges határok meghatározását követően voltak kisebb módosítások is, munkát adva a határmegállapító bizottságoknak. Ezek közé tartozik Balassagyarmat esete is, akik még a szerződés aláírását megelőzően verték ki a cseheket, kiérdemelve ezáltal a „Civitas Fortissima”, azaz a „legbátrabb város” címet. A népszavazás jogintézménye is érvényesült kevés esetben, ennek eredményeképpen kapta Sopron a „Civitas Fidelissima”, azaz a „leghűségesebb város” címet. A népszavazás döntött ezzel egyidőben további nyolc kistéleplés Ausztriától Magyarországhoz való

csatlakozásáról. Trianon, az ottani döntés több települést is kettévágott. A kettévágott települések esetében érintett a sarkadi járás és Békés megye is, hiszen Nagyszalontáról így vált le Ujszalonta és Otlaka határából Pusztatollak. A leggyakoribb eset az, amikor nem egy-egy települést vágott ketté a határ, hanem korábban szorosan együtt élő, együttműködő településeket zártak el egymástól.

Negatív gazdasági hatásai is voltak Trianonnak. A korábbi Magyar Királyságból a termőföld 61%-a, a faállomány 88%-a, a vasúthálózat 62%-a (folytatás a 3. oldalon)



Pedagógusainkat és a nevelési, oktatási...

(folytatás az 1. oldalról)

lyi közösség, a település jövőjét. Az oktatás, a nevelés fontosságának a felismerése rendkívül fontos, ahogy alátámasztható ez Debrecen példájával, ahol 1538-ban alakult a Református Kollégium és már a kihívásokkal, háborúkkal terhelt 16. században is investáltak az oktatásba, az eredmények pedig magukért beszélnek, elég csak ránézni a város fejlettségére, gazdaságára.

Simon István Tamás szerint öröm látni, ahogy Sarkad, a város közössége és a város vezetői bánnak a helyi oktatási intézményekkel az óvodától a középiskoláig. Látják, hogy a helyi közösség felkarolja intézményeit és megbecsüli az ott dolgozókat. A város jogosan lehet büszke azokra az

infrastrukturális fejlesztésekre, beruházásokra, amik végbementek Sarkadon az utóbbi időben, de legalább ennyire fontos – és Sarkadon ezt értik – az oktatási-nevelési intézményekben dolgozók megbecsülése, ugyanis az ott dolgozók, az oktató-nevelő munkát végzők munkája napjaink modern világában sem helyettesíthető.

Simon István Tamás kancellár ünnepi gondolatait követően a nyugdíjba vonuló, illetve a különböző elismerésben részesülő, sikeres minősítő vizsgát tett kollégák köszöntése következett.

A város óvodáiból Berényi Nóra, Kóra Enikő és Nagy Klaudia sikeres gyakornoki minősítő vizsgát tett, Pedagógus I. kategóriába léptek, míg Krisztován-Dobi Judit si-

keres minősítési eljárásban vett részt, így a Pedagógus II. kategóriába sorolásához gratulálunk.

A Sarkadi Általános Iskola dolgozói közül Molnár Elek Ágnes és Vassné Varga Julianna tanítók részesültek Pedagógus Szolgálati Emlékéremben. A 2021/2022. tanévben végzett kiemelkedő pedagógusi munkájáért tankerületi dicséretben részesült Hízó Erika tanárnő, Kenderné Fabián Ildikó tanítónő, Szerle Brigitta gyógypedagógiai asszisztens, Seres Tamás tanár, Bondár Edit tanárnő és Juhász Kitti Enikő tanárnő. Továbbá a tankerület központi ünnepségén „Kiváló pedagógiai munkáért” tankerületi elismerést vehetett át június 7-én Rajki-Tóth László intézményvezető-helyettes.

Az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium és Kollégium dolgozói közül a nevelőtestület nevében köszöntöttük a nyugdíjba vonuló, de továbbra is óraadóként dolgozó Molnár Istvánt és Nagy Ferencet. Kiemelkedő pedagógusi munkája elismeréseként tankerületi dicséretben részesült Gombkötő Lajosné Somogyi Erzsébet tanárnő. A 2021/2022-es tanévben az Ady Endre - Bay Zoltán Gimnázium nevelőtestületéből Balogh Endre vett részt minősítő eljárásban, aki Mes-



Simon István Tamás



Nagy Klaudia és Kovács János akiket dr. Mokán István külön köszöntött az ünnepségen



terpedagógus fokozatba lépett. Továbbá búcsúztak a hamarosan nyugdíjba vonuló Tajti Györgyné hivatalsegédőt is.

A program folytatásaként dr. Mokán István polgármester köszöntötte a meghívást elfogadó és jelenlévő legidősebb kollégát Kovács János tanár úr személyében, illetve a legfiatalabb pedagógust Nagy Klaudia óvónő személyében.

A rendezvény a sarkadi fiatalokból álló, lassan országosan is ismert Show és Bors Zenekar koncertjével folytatódott, majd dr. Mokán István polgármester mondott ünnepi pohárköszöntőt. A polgármester szép idézetekkel gazdagított, szívhez szóló gondolatokkal fejezte ki hálás köszönetét az önkormányzat részéről a Sarka-

don és a térségben tevékenykedő pedagógusok, valamint a nevelési és oktatási területen tevékenykedő kollégák irányába. A városvezető Gárdonyi Géza szavaira fűzte fel gondolatait, miszerint „a tanító olyan lámpás, mely minél inkább világít másnak, annál inkább fogyasztja önmagát”. A sarkadi városvezetés pedig szívügyének tekinti szeretett lámpásainak, a pedagógusok és a nevelési, oktatási intézmények dolgozóinak, mint a sarkadi társadalom egyik legfontosabb tartópillérének feltöltését.

A pohárköszöntőt immáron hagyományosan egy igazán jó hangulatú, kötetlen beszélgetéssel és megvendégléssel egybekötött este zárta.

–mk



Show és Bors Zenekar



Országos versenyeredmények

a Gyulai Szakképzési Centrum Ady – Bay Technikumában



Gávrás Dávid



Kovács Boglárka



Szűcs Alexandra

Egy új tanév indulása általában tartogat várakozásokat a diákok és tanáraik részére is. Mindig keressük azokat a diákokat, akik motiválhatók a külső megmérettetésekre. Egy országos versenyen több fordulón keresztül, megyei, térségi és országos szűrőkön méretetik meg magukat a versenyzők. A versenyeredmény mindig csapatmunkát és összhangot igényel. Elengedhetetlen a diák, aki vállalja a plusz feladatokat, a versenyhelyzethez kapcsolódó stresszt, a versenyzést. Kell hozzá legalább egy lelkiismeretes tanár, aki végigkíséri, segíti és dolgozik a tanítvánnyal. Nem feledkezhetünk meg a többi tanító tanárról sem, akik a megfelelő időben, toleránsan, kellő empátiával tudják kezelni, hogy időnként a tanulásban a hangsúlyok más-hová helyeződnek a cél érdekében. Nem utolsó sorban kell említenem a szülőt, aki ránk bízta gyermekét és biztosítja az otthoni háttérrel a részvételhez, tanuláshoz, esetenként beavatkozik, és segíti a tanár munkáját.

Ebben a csapatban a következő eredményeink születtek a 2021/2022-es tanévben:

Agazati Szakmai Érettségi Versenyen, Postaforgalmi ismeretekből remekelték a 12/A osztály tanulói: Szűcs Alexandra 12/A osztályos tanuló az ország 2. legjobb tanulója lett. Szandi ezzel az eredménnyel, ha gazdasági, marketing vagy kereskedelem irányban tanul tovább a felsőoktatásban, akkor többletpontra vált jogosulttá. Kovács Boglárka a 12/A osztályból szintén döntőbe jutott és az országban a 7. legjobb eredményt érte el. Nacsza Martina esetében egy hajszálon (2%) múltott, hogy nem jutott be a

döntőbe, így az országban a 8. helyen végzett.

Informatikai ismeretek tantárgyból már népesebb volt a verseny, tanulóink sajnos nem jutottak a döntőbe, (735 versenyzőből az első 60-at hívták be), viszont megyei szinten eredményesek voltak az országos mezőnyben. A 12/A osztályból Opra Tamás megyei 11., Csiki Róbert 20., Kajtor Arnold 24. és Győri Nándor 32. helyezést ért el.

Erettségi után tovább lépve, az Országos Szakmai Tanulmányi Versenyen is voltak versenyzőink a tavaly is szép eredményt ért, most már informatikai rendszerüzemeltető szakmát tanuló diákjaink. Gávrás Dávid és Veres Attila 60% feletti teljesítményével mentességet kapott a „Hálózatok” tantárgy szakmai írásbeli része alól. Számukra ez már azt jelenti, hogy ezt a vizsgafeladatot jeles osztályzatra teljesítik, így számítódik bele a vizsgaeredményükbe majd. A diákok felkészítő tanárai voltak: Bujdosóné Nagy Katalin, Braun Enikő, Hadi Imre és Hadabás János. Gratulálunk a diákoknak és felkészítő, oktató tanáraiknak!

Sebestény Mihályné
oktató



Veres Attila



Nacsza Martina



Csiki Róbert



Opra Tamás

Hallotta?

Rövid híreink

CUKORBETEGEK SARKADI EGYESÜLETE!

Meghívó, nem csak egyesületi tagoknak!

Értesítem egyesületünk tagjait, hogy következő egyesületi gyűlésünket június 15-én 14.00 órától tartjuk a megszokott helyen, a Református Egyház Gondozási Központjában.

Témánk lesz a július 2-i Városi Egészség és Sport napon való részvételünk, szervezési feladataink megbeszélése. Kérem mindenki hozza magával a TAJ kártyáját, mert szükség lesz rá.

Meghívott vendégünk Sás Ildikó és Csige Julianna.

Vércukor mérés és vérnyomás mérés is lesz Kotalákné Kajári Mónika segítségével.

A gyűlésünket követően, 15.00 órától „Botra fel” program keretében Nordic Walkingozunk, amelyen bárki részt vehet, nem csak egyesületi tagok.

A korábban az esős nap miatt elmaradt sétánkat fogjuk a Nordic Walking botokkal bepótolni, amelynek helyes használatát az udvaron tanuljuk meg szakemberek, Farkas Nikolett és Szelezsánné Erdei Livia segítségével.

A sétán résztvevők ajándék pólót, ásványvizet és kakaós ostyaszetelet kapnak.

Legyünk minél többen. Mindenkit szeretettel várunk.
Major József
az egyesület elnöke

Szombatonként és júliusban zárva

Tájékoztatók a lakosságot, hogy a könyvtár június 10-től a nyári szünet ideje alatt szombatonként zárva tart.

A szokásos nyári zárva tartás 2022. július 4 - július 31-ig tart, nyitás augusztus 1-én hétfőn. Erre az időre természetesen több könyv is kölcsönözhető.

A zárva tartás ideje alatt a hirdetésfelvétel a szokott időben (hétfő és péntek 10-17 óra) történik.

Megértésüket köszönjük!
A könyvtár dolgozó

Véradás!

Szeretettel várjuk véradóinkat 2022.06.16-án 8 és 12 óra között a sarkadi Művelődési Központba.

Minden véradónk gyulai fűrdőbelépet kap.



Magyar Vöröskereszt

A trianoni békediktátum...

(folytatás az 2. oldalról)

a, a kiépített utak 64%-a, a nyersvas 83%-a, az ipartelemek 55%-a, a hitel- és bankintézetek 67%-a került a szomszédos országok birtokába. A további intézkedések körébe tartozott, hogy nem épülhetett az országban vasút egyenlő több sínpárral. Magyarországnak azokról az Európán kívüli területi előjogokról is le kellett mondania, amelyek a korábbi Osztrák-Magyar Monarchia területéhez tartoztak.

A fentiek ismeretében – amely nem teljeskörű felsorolás – talán nem meglepő, hogy az ezt követő időben a magyar külpolitika központjába a határrevíziós törekvések kerültek előtérbe. Oriási hagyománya lett az Országzászló Mozgalomnak, amit Urmánczy Nándor örmény származású erdélyi politikus, országgyűlési képviselő hirdetett meg. A jelmondat az „Igy volt, így lesz”, a feliratnak a lobogón vagy a talponton szerepelnie kellett. Közel 1.000 helyen avattak országzászlót – a századikat éppen a Trianon által kettészakított Sátoraljaújhegyen – így fejezve ki a Trianoni döntés elleni tiltakozást, ugyanakkor reményt adva arra, hogy ha egyszer vissza tér minden elcsatolt terület, akkor mindörökké fent maradhat a lobogó az árboccsúson. A fegyverkezési és egyéb korlátozásokat lényegében visszhang nélkül 1937-ben felmondta a magyar kormány. Az elveszített területek jelentős részét az I. és a II. bécsi döntésekkel és fegyveres akciókkal az ország visszaszerezte. Ez azonban már egy másik történet, hiszen a második világháború követően a párizsi békeszerződés visszaállította az 1937-es határokat. Mindezek ellenére azt is megállapíthatjuk, hogy a Trianoni döntés következtében létrejött államok közül ma már csak Ausztria, Lengyelország és Románia létezik. Bebizonyosodott, hogy ezek a kreált államok nem életké-

pések, sorban felbomlottak, volt amelyik békeségben, volt amelyik háborúban.

A Trianoni békediktátumra, a magyar nemzet összetartozására emlékezve alkotta meg a magyar országgyűlés 2010-ben azt a törvényt, amely június 4-ét a „Nemzeti Összetartozás Napjává” nyilvánította. Tizenkét év óta az országban több helyen és egyre több helyen tartják fontosnak, hogy ez a valamikori tett ne merüljön feledésbe, a mindenkori generációból minél többen emlékezzenek a 102 évvel ezelőtti eseményre. Itt érdemes megemlíteni Theophile Delcasse egykori francia külügyminiszter szavait, aki így kommentálta Trianont: „Egy nemzet sincs megalázva azzal, hogy legyőzték, vagy ha aláírta a békeszerződést. Becstelennek válik azonban, ha nem tiltakozik, ha tönkretételéhez maga is hozzájárulását adja.” És ez alapozza meg a mostani, mai generáció felelősségét is. Nem felejteni, nem hozzájárulni és az emlékezést fenntartani. Ebben is segít, segíthet a 2010-ben elfogadott úgynevezett honorificációs törvény, amelynek köszönhetően a Kárpát-medencében, de Magyarországon határain kívül élő 2,3 millió önmagát magyar nemzetiségűnek valló polgárok köréből közel 1 millióan vették fel a magyar állampolgárságot.

Zársképpen pedig egy általam nem azonosított személy által leírt gondolat, amely az alábbiak szerint hangzik: „Az igaz magyar az mindig magyar, ha gazdag, ha szegény, ha anyaországi, ha külhoni, de mindig magyar! Magyar fejben és magyar szívből!” Zárta gondolatait dr. Sipos Lajos.

A megemlékezés zárásaként a Székely Himnusz elénekletését megelőzően a városvezetés és a jelenlévők elhelyezték a megemlékezés fekete gyászszalaggal és nemzeti színű szalaggal átkötött virágait, koszorúit a Trianon emlékműnél. –mk

Hagyományos nagyhal-fogó verseny

A Sarkadi Horgász Egyesület és a Körösvidéki Horgász Egyesületek Szövetsége támogatásával megrendezésre kerül a Hagyományos nagyhal-fogó verseny a Fekete-Körösön.

A Sarkadi Horgász Egyesület 2022. június 18-19 között (szombat-vasárnap) rendezi meg hagyományos nagyhal-fogó versenyét.

Részvételi díj: Az egyesület saját tagjainak ingyenes, más egyesületi tagoknak 2.000 Ft.

A versenyhez szükséges az érvényes területi engedély. Az érvényes területi engedéllyel nem rendelkező horgászok a 24 órára érvényes napijegyet megvásárolhatják, valamint részvételi díjat befizethetik a Bundzsák horgászklubban, minden nap 6:00 – 20:00-ig. Telefonszám: +36 30/692- 8181

FIGYELEM ÚJ SZABÁLY! A verseny ideje alatt a Fekete-Körös ezen szakaszán HORGÁSZATI TILALOM LESZ, kivéve a versenyben részt vevő horgászokat!

A verseny helye: Fekete-Körös sarkadi oldala, a román határtól a közúti hídig.



Idéje: 2022. június 18. (szombat) 17:00 órától – június 19. (vasárnap) 08:00 óráig.

Nevezés: a Bundzsák horgászklubban, valamint a helyszínen (cementháznál) június 6-án 16:00-16:45 óra között.

Mérlegelés: június 19-én 08:00-08:30 óráig.

A versenybe beleszámít minden halfaj, kivéve: törpeharcsa, sneci, naphal, védett- és méretnél aluli, valamint tilalommal védett halak.

A napi kvóta megfogását jelezni kell a versenyfelelősök valamelyikének:

Sebestény Mihály T: 06 70 639-5868, Sebestény Mihályné T: 06 20 497-3511

Díjazás: I. díj Felsővízi éves területi engedély (2022-re vagy 2023-ra), II - III. helyezett vásárlási utalványok + 1 különdíj

Kedvezőtlen idő és vízállás esetén a versenyt egy később kiírásra kerülő időpontban tartjuk meg.

Sarkadi Horgász Egyesület Vezetősége

Antal, Anett
Június 14. Kedd
Vazul, Elizeus, Herta
Június 15. Szerda
Jolán, Vid, Viola
Június 16. Csütörtök
Jusztin, Jusztina,
Auréliusz
Június 17. Péntek
Laura, Alida, Alina,
Szabolcs, Adolf, Bató

PÉNTEKTŐL-PÉNTEKIG

Névnapok

Június 10. Péntek
Margit, Gréta
Június 11. Szombat
Barnabás
Június 12. Vasárnap
Villó, Orfeusz, Adelaída
Június 13. Hétfő

Tájékoztató sürgősségi készenléti orvosi ellátásról

A sürgősségi készenléti orvosi ellátás 2022. június hónapban, a hétköznapokon, 12.00 óra és 16.00 óra között az alábbiak szerint történik:

2022. június		
	Háziorvos, rendelés helye:	Telefon:
13 Hétfő	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
14 Kedd	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
15 Szerda	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
16 Csüt.	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
17 Péntek	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
20 Hétfő	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
21 Kedd	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
22 Szerda	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820
23 Csüt.	Dr. Márki-Fejes László, Béke sétány 5.	06-66-272-820
24 Péntek	III. sz. Háziorvosi körzet, Béke sétány 5.	06-30-736-497
27 Hétfő	Dr. Szabó Zoltán, Gyulai út 8/a.	06-66-270-259
28 Kedd	Dr. Tóbiás Éva Tünde, Anti út 2/b.	06-66-270-1411
29 Szerda	Dr. Pap Sándor, Béke sétány 5.	06-66-375-985
30 Csüt.	Dr. Papp Attila, Béke sétány 5.	06-66-375-820

Sarkadon az orvosi ügyelet hétköznapokon 16.00 órától másnap reggel 08.00 óráig tart! Hétfőn, ünnepnapokon, munkaszüneti napokon éjjel-nappal ügyeleti ellátás vehető igénybe! Az orvosi ügyelet helye: Központi Orvosi Rendelő, Sarkad, Béke sétány 5. Telefonszáma: 06-70-370-3104

A sarkadi gyógyszerterek hétfői nyitva tartása és ügyelete

A gyógyszerterek szombaton és munkaszüneti napokon: 8:00 - 14:00 tartanak nyitva. Vasár és ünnepnapokon (ügyeletes héten - a Mimóza gyógyszerterekkel váltva) 9:00 - 12:00 ügyeletet tartanak.

Ügyelet: 9.00 - 12.00

Június 11-12.
Sétányi gyógyszerter
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66/572-030)

Június 18-19.
Sétányi gyógyszerter
(Sarkad, Béke sétány 4. Tel.: 66572-030)



Álláshirdetés

Nemzeti Sportközpontok a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Nemzeti Sportközpontok Sarkadi Tanusodájába **üszömester-gépező munkakör** betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Vár tér 4.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: feladata a nyitvatartási idő alatt a vendégek és a sportolók kiszolgálása, a vízfelületek folyamatos figyelése, csapatok nyilvántartása, pályaállítás, balesetek megelőzése. Gondoskodik a vízforgató és fűtési berendezések zavartalan üzemeltetéséről, betartja az uszodavíz hőmérsékletére és kémiai összetételére vonatkozó előírásokat. A szűrőtartályokat rendszeresen visszamosa, gondoskodik a kazánok biztonságos, előírásoknak megfelelő üzemeltetéséről.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint a(z) NSK Munkaügyi Szabályzata az irányadók.

Pályázati feltételek: középfokú képesítés, szakirányú végzettség, üszömesterként szerzett - legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, üszömesteri vagy uszodamester képesítés (ennek hiányában az NSK vállalja a beiskolázást), jó úszástudás és vízbiztonság, klórgázadagoló berendezés-üzemeltető, vízviszaforgató berendezés-kezelő képesítés (ennek hiányában az NSK vállalja a beiskolázást), magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

Elvárt kompetenciák: pontosság, megbízhatóság, együttműködési készség, jó kommunikációs készség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. Bérigény megjelölése.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 13.

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Kélinger Zoltán részére az allasajanlat@mnsk.hu E-mail címen keresztül.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a formai és tartalmi követelményeknek megfelelő pályázatokról a munkáltató által összehívott szakmai bizottság dönt. Személyes meghallgatásra csak a pályázatok alapján legesélyesebb jelentkezők esetében kerül sor.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 27.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.mnsk.hu honlapon szerezhet.

ÁLLÁSHIRDETÉS

A Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad Család- és Gyermekegészségügyi Szolgálat és Központjában **esetmenedzser** munkakör betöltésére.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: az ágazati jogszabályok (1997. XXXI. tv. és 15/1998. évi NM rendelet) szerint meghatározott gyermekjóléti munkakörbe tartozó feladatok: a szociális munka eszközeinek és módszereinek felhasználásával a szociális, mentális problémák miatt nehéz, krízishelyzetbe került egyének, családok életvezetésének segítése, mentális vezetés, krízishelyzet megszüntetése.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidős.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

Pályázati feltételek: főiskola, 15/1998. (IV. 30.) NM. rendelet alapján, magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség, továbbá a Gyvt. 10/A. §-ban foglalt kizáró ok ne álljon fenn.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései az irányadók.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai életrajz, motivációs levél, 3 hónapnál nem régebbi erkölcsi bizonyítvány, végzettséget igazoló irat másolata.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 17.

A pályázatok benyújtásának módja: postai úton, a pályázatnak a Kistérségi Humán Szolgáltató Központ - Sarkad címére történő megküldésével (5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.). Kérjük a borítékon feltüntetni a pályázati adatbázisban szereplő azonosító számot: 32-5/2022, valamint a munkakör megnevezését: **esetmenedzser**. Személyesen: Sás Ildikó, Békés megye, 5720 Sarkad, Árpád fejedelem tér 2.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a pályázat kiírója fenntartja magának a jogot arra, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 23.

Sás Ildikó KHSzK igazgató

Álláshirdetés

A Nemzeti Sportközpontok a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján pályázatot hirdet a Nemzeti Sportközpontok Sarkadi Tanusodájába **jegypénztáros-takarító** munkakör betöltésére.

A közalkalmazotti jogviszony időtartama: határozatlan idejű közalkalmazotti jogviszony.

Foglalkoztatás jellege: teljes munkaidő.

A munkavégzés helye: Békés megye, 5720 Sarkad, Vár tér 4.

A munkakörbe tartozó, illetve a vezetői megbízással járó lényeges feladatok: a pénztár nyitvatartási ideje alatt az uszoda szolgáltatásait igénybe vevők részére az érvényben lévő árrendszer alapján belépőjegyek értékesítése. Vevői igény alapján készpénzfizetési számla kiállítása. Információs tábla kezelése. Napi bevételek összesítése, elszámolása. Összes bérletkészlet figyelemmel kísérése. A kijelölt

munkaterületek, valamint a pénztárhelyiség napi takarítása, tisztántartása.

Illetmény és juttatások: az illetmény megállapítására és a juttatásokra a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény rendelkezései, valamint a(z) NSK Munkaügyi Szabályzata az irányadók.

Pályázati feltételek: középfokú képesítés, pénztár - és számítógéppkezelői - legalább 1-3 év szakmai tapasztalat, felhasználói szintű MS Office (irodai alkalmazások), magyar állampolgárság, büntetlen előélet, cselekvőképesség.

Elvárt kompetenciák: pontosság, megbízhatóság, együttműködő készség.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget, szakképzettséget igazoló okiratok másolata, büntetlen előéletet igazoló erkölcsi bizonyítvány, nyilatkozat arról, hogy a pályázati anyagban foglalt személyes adatoknak a pályázati eljárással összefüggő kezeléséhez hozzájárul. Bérigény megjelölése.

A munkakör betölthetőségének időpontja: a munkakör legkorábban a pályázatok elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022. június 13.

A pályázatok benyújtásának módja: elektronikus úton Kélinger Zoltán részére az allasajanlat@mnsk.hu E-mail címen keresztül.

A pályázat elbírálásának módja, rendje: a formai és tartalmi követelményeknek megfelelő pályázatokról a munkáltató által összehívott szakmai bizottság dönt. Személyes meghallgatásra csak a pályázatok alapján legesélyesebb jelentkezők esetében kerül sor.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022. június 27.

A munkáltatóval kapcsolatban további információt a www.mnsk.hu honlapon szerezhet.

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS

Sarkad Város Önkormányzatának Közéletképzési Intézménye a Közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi XXXIII. törvény 20/A § alapján pályázatot hirdet **1 fő konyhai kisegítő** munkakörre.

A foglalkoztatás jellege: rész munkaidő, napi 4 óra.

A munkavégzés helye: Sarkad, Kossuth u. 25.

A munkakörbe tartozó feladatok:

Az ételek kiszállítása az intézmények és a lakosság részére.

Pályázati feltétel: Magyar állampolgárság, büntetlen előélet, 18. életévét betöltött személy. 8 általános iskola elvégzése, „B” kategóriás jogosítvány.

A pályázat elbírálásánál előnyt jelent: közéletképzésben vendéglátásban szerzett szakmai tapasztalat.

A pályázat részeként benyújtandó iratok, igazolások: Szakmai önéletrajz, iskolai végzettséget és szakmai tapasztalatot igazoló iratok.

A pályázat benyújtásának határideje: 2022.06.09.

A pályázat elbírálásának határideje: 2022.06.10.

A munkakör a pályázat elbírálását követően azonnal betölthető.

A pályázatot személyesen, vagy postai úton kell beküldeni. A borítékon fel kell tüntetni a pályázati azonosítót és a munkakör megnevezését. 37/2021. konyhai kisegítő.

Cím: Közéletképzési Intézmény, 5720 Sarkad, Kossuth u. 25. **Közéletképzési Intézmény**

Gyomorsavval, reflux problémákkal küzd?

LÚGOS és SZŰRT VÍZ EXTRA AKCIÓ!

Válassza lúgos vizünket, mely megoldja problémáját! Rendeljen most!

A szett ára AKCIÓSAN5.500 Ft

A vízcsere1.550.Ft

Rendelés: 06/20/573-7873

Házhozszállítás!

ÁLLAT

Barna tojótyúk egyéves, jól db-tól megrendelhető. T:06/30/860-2627

Keverék kistestű kiskutyák és kiscicák ingyen elvihető. 06/66/259-776

SZOLGÁLTATÁS

Víz- gáz- fűtőszelvény T:06/20/588-4535

EGYÉB

Régi motorokat, veteránautókat keresek! Simson, MZ, Jawa, Csepel stb. Lehet hiányos üzemképtelen is! T:06/20/572-5142

INGATLAN

84 m²-es első sorház(2 szintes) reális áron melléképülettel eladó. Erd.:06/70/245-4929

SAROKABLAK BT

06 30 955 5005

06 30 250 0174

Üvegezés:

Lakásbiztosításra mindennemű üvegezési munkák!

-Hőszigetelt üvegek gyártása, beépítése

- 30 féle ornament üveg

- Biztonsági és edzett üvegek

- Akváriumok, képerkeretezés

Redőny:

- Új redőny gyártása, szerelése

- Használt redőny javítása

- Fix keretes szűnyogháló készítése

- Rolós fényzáró és fényáteresztő árnyékolók szerelése

Megemlékezés

„...Mert minden ő volt: álom, ének, szépség, az én lelkem egy gyöngy húr csupán, mely zengő lényét dalba visszazengte, s elámult rajta, mint egy szép csudán.” (Várnai Zseni)

Pribék Csaba



VOLT SARKAD, BARTÓK BÉLA U. 5. SZ. ALATTI

LAKOSNA AKI

14. éve

VÉTELENÜL AUTÓBÁLESET ÁLDOZATA LETT.

Anyja

Megemlékezés

„Amíg éltél szeretünk, amíg élünk nem feledünk.”

Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Tulkán József

(volt Pacsirta u. 10/a alatti lakos)



halálának **10.**

évfordulóján.

Szerető családja



Megemlékezés

„Megállunk némán sírod felett, s fájón őrzünk emlékedet.”



Soha el nem múló fájdalommal emlékezünk

Szűcs Károly

(volt Anti úti lakos)

halálának **10.** évfordulóján.

Szerető 6 lánytestvére és az ők családjai

SÍREMLÉK-KÉSZÍTÉS AKCIÓ!



Bővített telepünkön óriási választékban tekintheti meg árukészletünket. Minőségi gránit síremlékek korlátlan ideig garanciával. Különleges, egyedi profilmart síremlékek nagy választékban. Konyhapult, ablakpárkány igény szerint.

CORVUS - KORA RÓBERT 30/209-4357

Lőkősháza, Toldi u. 3/a

35 ÉVE MŰKÖDŐ VÁLLALKOZÁS GARANCIÁVAL!

corvus-classica@freemail.hu IRóbert Corvus - Kora facebook

KEGYELET

TEMETKEZÉSI SZOLGÁLTATÓ SARKAD

Telephely: 5720 Sarkad, Árpád Fejedelem tér 2/b

Nyitva tartás: H-P: 8-16-ig T: 66/611-443

24 órás ügyelet: 06/30/865-2001

e-mail: sarkadkegyelet@upcmail.hu



Temetések teljes körű lebonyolítása



Kiadja: Sarkad Város Önkormányzat Képviselő-testülete. Felelős kiadó: Dr. Pintér Magdolna jegyző. A kiadó levélcíme: 5720 Sarkad, Kossuth u. 27. Telefonszám: (66) 375-633. Telefax száma: (66) 271-030. Felelős szerkesztő: Fazekas László. A szerkesztőség levélcíme: 5720 Sarkad, Vár u. 2./b (Bartók Béla Művelődési Központ), telefon: (66) 375-300. Nyomdai előkészítés: Bartók Béla Művelődési Központ. Nyomtatás: Földesi Nyomda Kft. Békés. Felelős vezető: Földesi Zoltán ISSN 1215-2374